

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Nagyatádi Polgármesteri Hivatal földszinti kis tanácskozó termében a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. május 14. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Kiss Lajos bizottsági elnök,
Farkas Zoltán Imréné bizottsági elnökhelyettes,
Szabolcs Ferencné bizottsági tag,

a Nagyatádi Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) részéről:
dr. Kovács Ildikó HVI vezető,
dr. Nagy Vera HVI vezető jogi helyettese, jegyzőkönyvvezető.

Kiss Lajos a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a HVB határozatképes, egyben javaslatot tesz a bizottsági ülés napirendjére.

Kiss Lajos bizottsági elnök megállapítja, hogy a HVB a napirendre vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

60/2024. (V.14.) számú határozat:

A HVB a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja, és az alábbi napirendet tárgyalja:

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választása szavazólapjainak ellenőrzése és jóváhagyása
Előadó: dr. Kovács Ildikó HVI vezető

Napirendek tárgyalása:

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választása szavazólapjainak ellenőrzése és jóváhagyása

dr. Kovács Ildikó HVI vezető:

Tájékoztatja a HVB tagjait, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 62. § (1) bekezdése szerint a HVB ellenőrzi és jóváhagyja a polgármester-választás, az önkormányzati képviselő, valamint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapjai adattartalmát.

A Nemzeti Választási Iroda a szavazólapokat az NVR rendszerben generálta. A szavazólap minták nyomtatását megelőzően a jelöltek adatainak ellenőrzését a HVI elvégezte.

A HVB-nek a szavazólap minta ellenőrzésekor azt kell megnéznie, hogy az egyéni szavazólap tartalmazza-e a Ve. 156. §-ának 5. melléklete szerinti tartalmi elemeket.

Az egyéni szavazólapnak tartalmaznia kell:

- a „szavazólap” megjelölést,
- a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló terület megjelölését a szavazólap bal felső sarkában,
- a választás megnevezését,
- a szavazás napját,

- a választókerület megjelölését,
- annak megjelölését, hogy hány jelöltre lehet érvényesen szavazni,
- a jelölt sorszámát,
- a jelölt nevét,
- a szavazásra szolgáló kört,
- a jelölt szervezet nevét vagy „független jelölt” megnevezést,
- az érvényes szavazat formájára vonatkozó tájékoztatást.

A szavazatszámláló bizottságok munkájának megkönnyítése érdekében a helyi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel, illetve a nemzetiségi választás szavazólapjai zöld színben kerülnek előállításra.

A HVB-nek ellenőriznie kell, hogy a szavazólapon a jelöltek a HVB által sorsolással megállapított sorrendben kerültek feltüntetésre. A HVB az ellenőrzés során hibátlannak talált és elfogadott szavazólap-minták mindkét példányát „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el és a szavazólap-minta mindkét példányát aláírásával hitelesíti.

Amennyiben a HVB hibásnak találta valamely szavazólap-mintát, akkor kézzel egyértelműen meg kell jelölnie a mintán a formai és/vagy tartalmi hibát. A HVB által még jóvá nem hagyott szavazólapok tekintetében második ellenőrzésre is sor kerül. Ebben az esetben a HVB-nek 2024. május 15-én el kell végeznie a szavazólapok adattartalmának ellenőrzését és jóváhagyását, vagy a további javítást igénylő hiba megjelölését.

A HVB a Ve. rendelkezései, a Nemzeti Választási Iroda – az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló – forgatókönyvében foglaltak, valamint a HVB-nek a polgármester jelöltek szavazólapon lévő sorrendjét megállapító 49/2024.(V.6.) számú határozata alapján a polgármester választása szavazólap adattartalma ellenőrzését elvégezte.

A HVB megállapította, hogy a szavazólap-minta hibátlan, adattartalma a Ve. rendelkezéseinek megfelel, és a szavazólapon a jelöltek a HVB 49/2024.(V.6.) számú határozata szerint kisorsolt sorrendben szerepelnek. Egy jelölt nyilvántartásba vételének visszautasításáról szóló bizottsági döntés a sorsolást követően emelkedett jogerőre, ezért a szavazólapon a kisorsolt sorrend szerinti 3. sorszámú jelölt már nem szerepel.

A Nagyatádi Helyi Választási Bizottság Kiss Lajos bizottsági elnök javaslatára egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

61/2024. (V. 14.) számú határozat:

A Nagyatádi Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 09. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán – Nagyatád településen a polgármester választása során alkalmazandó polgármester választása szavazólap-minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján e határozat melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

A HVB a Ve. rendelkezései, a Nemzeti Választási Iroda – az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők

közös eljárásban tartott 2024. évi választásán szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló – forgatókönyvében foglaltak, valamint a HVB-nek az egyéni listás képviselőjelöltek szavazólapon lévő sorrendjét megállapító 50/2024.(V.6.) számú határozata alapján a helyi önkormányzati képviselők választása szavazólap adattartalma ellenőrzését elvégezte.

A HVB megállapította, hogy a szavazólap-minta hibátlan, a Ve. rendelkezéseinek megfelel, és a szavazólapon a jelöltek a HVB 50/2024.(V.6.) számú határozata szerint kisorsolt sorrendben szerepelnek.

A HVB Kiss Lajos bizottsági elnök javaslatára egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

62/2024. (V. 14.) számú határozat:

A Nagyatádi Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 09. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán – Nagyatád településen a helyi önkormányzati képviselők választása során alkalmazandó helyi önkormányzati képviselők választása szavazólap minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján e határozat melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

A HVB a Ve. rendelkezései, a Nemzeti Választási Iroda – az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló – forgatókönyvében foglaltak, valamint a HVB-nek Nagyatád településen a települési horvát nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a jelöltek szavazólap sorrendjét megállapító 52/2024.(V.6.) számú határozata alapján a települési horvát nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólap adattartalma ellenőrzését elvégezte.

A HVB megállapította, hogy a szavazólap minta hibátlan, a Ve. rendelkezéseinek megfelel, és a szavazólapon a jelöltek a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság 52/2024.(V.6.) számú határozata szerint kisorsolt sorrendben szerepelnek.

A HVB Kiss Lajos bizottsági elnök javaslatára egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

63/2024. (V. 14.) számú határozat:

A Nagyatádi Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 09. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán – Nagyatád településen a települési horvát nemzetiségi önkormányzati képviselők választása során alkalmazandó települési horvát nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólap minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján e határozat melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

A HVB a Ve. rendelkezései, a Nemzeti Választási Iroda – Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló – forgatókönyvében foglaltak, valamint a HVB-nek Nagyatád településen a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a jelöltek szavazólapjait megállapító 51/2024.(V.6.) számú határozata alapján a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólap adattartalma ellenőrzését elvégezte.

A HVB megállapította, hogy a szavazólap minta a Ve. rendelkezéseinek megfelel, és a szavazólapon a jelöltek a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság 51/2024.(V.6.) számú határozata szerint kisorsolt sorrendben szerepelnek.

A HVB Kiss Lajos bizottsági elnök javaslatára egyhangú – 3 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:


64/2024. (V. 14.) számú határozat:


A Nagyatádi Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott – a 2024. június 09. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán – Nagyatád településen a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása során alkalmazandó települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólap minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján e határozat melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

A bizottság elnöke az ülést bezárja. A jelenlévők a jegyzőkönyvet, helybenhagyóan aláírják.

Kmf.


Kiss Lajos
bizottsági elnök


Farkas Zoltán Imréné
bizottsági elnökhelyettes


Szabolcs Ferencné
bizottsági tag